

■高海寧製的朱古力兔子十分生動。

親製愛心兔子朱古力 高海寧渴望 長久愛情



■白色朱古力用長鑷子輕輕掃了幾下，拿去雪櫃雪一陣即可。



今天浪漫的西方情人節，08年選港姐入行的高海寧，去年工作量排得密麻麻之餘，更和「少年食神」林澄光傳緋聞，可惜緋聞男友只是過眼雲煙，至今仍是單身貴族。說到拍攝《為食一條街》帶來的緋聞，高Ling澄清當時大家日日見面，好好傾，但從沒感覺對方追求自己。87年出世的她今年豈不是兔女？高Ling說：「根據中國計法，我是屬虎。今年我都希望有真桃花出現，不要誤會，我渴望的是觀翠綠，客戶亦喜歡我多點。」

今天是浪漫的西方情人節，去年成為新一代「咪神」的高海寧（高Ling），是不少宅男心目中的女神。情人節本以為這位性感女神多人追，但高Ling坦言是好人多，但不少是有目的地埋佢身，未拍拖已經嚇怕伊人。雖然今年情人節沒有另一半相伴，但高Ling不愁寂寞，更到酒店跟師傅學整別致的朱古力兔子，令眾人愛不釋手！

入行2年未拍過拖

既然身邊暫未有另一半，但閒時高Ling也愛下廚，整甜品也是她的強項，所以今次要跟城市花園酒店廚師整朱古力兔子絕沒難度。只見高Ling先把牛油紙捲成筆，將煮好的粉紅色朱古力漿倒入兔子耳模中，待粉紅色朱古力凝固後，再加入白色朱古力，用長鑷子輕輕掃了幾下，拿去雪櫃雪一陣即可。信心十足的高Ling製作完朱古力兔子都未夠喉，嚷着師傅要再自製一個畫有自己笑臉的心形朱古力。見高Ling如此熟手，本以為曾試過整界心儀的對象，誰知高Ling道：「可能你唔信，其實我入行2年都未拍過拖，以前讀書時都反而試過收男仔親手造的朱古力及蛋糕，係好靚的，但因為我和那男仔太熟，沒有一齊。但如果一個男仔追我，懂煮食又肯花點心思，我會加印象分的。」各位想追高Ling的男士識做啦。

入行後常以性感形象示人，但其實高Ling份人好傳統，她更大爆自己擇偶條件，就是一定要專一。高Ling說：「我好介意男朋友花心，自己做呢行，好明白有時因拍劇需要會攞攞錫錫，所以我不會選圈內人做男友，我接受不了另一半攞其他女仔。」做娛樂圈的女仔，好容易就識到有錢人，那會否有青年才俊正追求她呢？「入咗行是認識不少人，都有一些男仔追自己，但交往後發現有些是有目的地接觸我，也不是自己心目中的另一半，故沒有交往下去。」

採訪：植毅儀

攝影：潘政祁

場地提供：北角城市花園酒店

髮型：Sydney@Hair

初戀無疾而終

高Ling的初戀發生於中五時，可惜因為家人管教甚嚴，而男方又出來工作，大家因為價值觀不同而令戀情無疾而終。高Ling說：「我和他是在圖書館認識的，後來他出來工作，我常埋怨他沒時間陪我而分手。但現在出來工作後，反而明白工作至上的道理。現在我希望另一半會比我年長，比我大十五年以上都接觸到。最重要是會和我結婚生BB，試過有外籍男士追我，但你會知道

但只是和我DATING，沒有結婚打算。我可是渴望一段長久的關係，而且我也好想生BB，最好生3個。至於對方是否有錢不重要，就要有正職，有自己抱負，有目標及孝順便可。」



■信心十足的高Ling自製一個畫有自己笑臉的心形朱古力。

張鈞甯個性合心意 賀軍翔不排除發展



香港文匯報訊（記者李思穎）台灣人氣偶像賀軍翔（小美）昨日來港出席《情人節送禮牽手會》活動，提早跟歌迷慶祝情人節，小美今日情人節會跟新劇對手張鈞甯在工作中度過，小美更指對方是床戲「前輩」，十分搞笑。

■賀軍翔昨日來港出席情人節活動。

因天公不作美，原定活動在戶外場地舉行，最後要移師到室內，由派出一千個籌款到五百個，期間小美和粉絲大玩情人節送禮遊戲，令一眾歌迷樂在其中。司儀問小美過去如何度過情人節，他坦言會約女生去遊樂園，也試過送上指環，那時年少不更事，現在則不會亂送戒指。今日情人節，小美已飛返台灣忙宣傳新劇《幸福最晴天》，順理成章同劇中女主角張鈞甯一同度過。小美對擇偶要求認為「個性」很重要，接觸過張鈞甯的個性挺不錯，至於有否發展機會？他說以後的事很難說，大家都忙於工作，除了工作需要便沒見面，小美希望暫時以工作為重，現時亦未遇上心儀的女孩子。

小美和張鈞甯在《幸》劇中有不少激烈床戲，小美笑開口說：「是比較成熟，有成人話題的床戲，尺度都是符合電視劇，但就突破了自己的尺度，劇中要裸露上半身，對方跟我差不多，當然有穿小可愛，拍出來的效果像是沒穿，其實拍攝這類鏡頭，開始時都會尷尬，當中拍到接吻鏡頭，我便會先說笑話來輕鬆一下，自稱是『吻術指導』來引大家發笑。」有指小美拍接吻經驗豐富，他承認還可以，不過張鈞甯跟過二位男演員拍過床戲，其中有郭富城，所以也要叫張鈞甯做前輩。小美在今個農曆年都是跟朋友一起過，期間大戰四方城，小美興奮地說：「我食了舖『大三元』大發萬幾元新台幣新年財。」



■賀軍翔和粉絲玩送禮遊戲。

楊秀惠和任職金融業的男朋友拍拖年多，今年是兩人共度的第一個情人節，雖然她未知情人節當日要不要開工，但男朋友竟一早講定不會有驚喜，反而希望女方給他驚喜，令秀惠哭笑不得。秀惠日前就專誠到了荃灣廣場揀禮物，首選是紅酒，皆因紅酒是男友的心頭好！

男友反要驚喜

楊秀惠和男友仍處於熱戀期，男友每日早晚都會對她說「我愛妳」，她自己則未說過，笑言會用其他方法，好似是用短訊或手語表達愛意，又說知道特別號碼520（普通話我愛你的說法）的意思。今年會寫520給男友，她說：「如果他



■楊秀惠見到熊公仔花束，即時抱在手上並笑得非常燦爛。

不明意思，叫他用普通話講就明啦！」她又大讚男友細心體貼，好似新年期間她要回家鄉馬來亞過節，但因為時間太趕很難找機位，男友非常落力為她張羅機票，結果錄了不少人情話才找到機票；在她生病的時候亦很細心照顧她，令她深信自己沒有揀錯人。只不過，雖然男友不介意每日向她示愛，但對兩人的第一個情人節，竟然先聲明沒有驚喜，反而要她製造驚喜，她坦言未有構思驚喜，她笑說：「因為他很喜欢飲紅酒，很多時都會和經理人大談紅酒經，所以我之前都送了他一枝和

體貼男友要求有驚喜

楊秀惠送紅酒加句520

他同年份出產的紅酒作生日禮物，所以今次都會揀紅酒。」生日和情人節禮物都是一樣，可說是另類「驚喜」！

未有結婚打算

問到她又想收到甚麼禮物？她表示很愛玫瑰花，更踢爆男友在二人正式拍拖之後，就沒有再送花給她。見她在商場中的花店看到以熊公仔裝飾的花束，即時抱在手上並笑得非常燦爛，相信秀惠男友應該識做，在他們第一個情人節令秀惠留下難忘回憶。在秀惠的眼中，即使男友不太浪漫，卻是一個細心、體貼、孝順的男朋友。問到對方是不是真命天子，她笑說：「暫時都幾好，但自己還年輕，想捱多幾年利是，未想收鑽石戒指，我們現在相處得很舒服，未有心理準備接受求婚，而且媽咪想我賺多點錢再想結婚。」

採訪、攝影：黃佩麗 化妝：Queenie Chan 髮型：Vanness@Hair Corner 場地：荃灣廣場



■楊秀惠打算送紅酒給男朋友作禮物。